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 طرح درس جامع
 )روزانه(

 

 1تکنیک اتاق عمل کارآموزی  عنوان درس: 

 نام دانشکده: دانشکده پرستاری و مامایی                              خانم سپیده توتونچیلراستاد درس: 

کارآموزی اصول و  پیش نیاز درس:

فنون عملکرد فرد سیار و کارآموزی 

 اصول و فنون عملکرد فرد اسکراب

 ترم -نیم سال اولیم سال تحصیلی: ن

5 

 اتاق عمل، کارشناسیرشته و مقطع:  

 

لپرستاری مراقبت ویژه و اتاق عمگروه آموزشی:   

 کارآموزیواحد 1تعداد و نوع واحد:  
 

: اتاق عمل مکان کارآموزی

 بیمارستان امام خمینی
 

 

 

 هدف کلی درس: 

ستاد مربوطه وظایف فرد سیار را به نحو جامع تری انجام خواهد داد و به عنوان در این دوره دانشجو تحت نظارت مستقیم ا شرح درس:

فرد اسکراب در فیلد جراحی های عمومی و برخی از جراحی های اختصاصی وارد می شود. دانشجو به عنوان اسکراب اول یا دوم ایفای 

دهای موجود را به صی و آزمایشگاهی و ... و رفع کمبوبر آن مراحل پذیرش بیمار، پیگیری تست های تشخیلاوه و عنقش خواهد داشت 

دانشجویان ضم ن بکارگیری دانش عملی و نظری و افزایش مهارت خود در وظایف آموخته شده در کاراموزی های  فت.عهده خواهد گر

 .قبلی مهارت های الزم را کسب می کند

 

  (:Course planالف: طرح دوره )

 :بالینی جلسات آموزشی

 ارائه عنوان جلسه جلسهشماره 

1)  
، محیط بخش و مقررات حاکم، 1تکنیک اتاق عملطرح درس کارآموزی آشنایی با 

  تکالیف، عناوین و روزهای کنفرانس
 خانم سپیده توتونچیلر

 خانم سپیده توتونچیلر انجام مراقبت از بیمار   (2

 خانم سپیده توتونچیلر لیو استر کیآسپت کیبا اصول تکن ییآشنا  (3

 خانم سپیده توتونچیلر یبرق ریو غ یبرق لیوسا حیصح یریاصول بکارگ حیو انجام صح ییناآش  (4

 خانم سپیده توتونچیلر نمونه و پانسمان لیو تحو یشمارش جراح ،یده شنیپوز حیو انجام اصول صح ییآشنا  (5

 خانم سپیده توتونچیلر پس از عمل یبا مراقبت ها ییآشنا  (6

 خانم سپیده توتونچیلر تکوینی یابیو ارزششده  یریادگیموارد  نیتمر  (7

 خانم سپیده توتونچیلر تکوینی یابیشده و ارزش یریادگیموارد  نیتمر  (8

 خانم سپیده توتونچیلر تراکمی یابیشده و ارزش یریادگیموارد  نیتمر  (9
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 پزشکی( وآموزش درمان -بهداشت وزارت )پیشنهادی منابع:

1) Surgical Technology for the surgical technologist: A positive care approach/ Association of 

surgical technologists/ Cengage Learning; 4 edition/ ISBN: 9781111037567 

2) Berry and Kohn's Operating Room Technique/ Nancymarie Phillips (Author) Mosby; 12 edition/ 

ISBN: 9780323073585 

3) Alexander's surgical procedures/ Jane C. Rothrock PhD RN CNOR FAAN (Author), Sherri 

Alexander CST (Author) / Mosby; 1 edition/ ISBN: 9780323075558 

4) Surgical Instrumentation: An Interactive Approach/ Renee Nemitz CST RN AAS (Author)/ 

Saunders; 2 edition/ ISBN: 978- 1455707195. 

5) Differentiating Surgical Equipment and Supplies/ Collen Rutherford/ F.A.Davis Company; 1 SPI 

edition/ ISBN: 978-0803615724. 

 و احسان گلچینی لیلا، ساداتی ترجمه( بری و کوهن عمل اتاق در کار های تکنیک از دوم جلد) عمل اتاق در کار اصول ماری، نانسی (6

 1393 نگر، جامعه انتشارات دیگران،

 نگر ساداتی، لیلا، گلچینی، احسان، اصول و فنون عملکرد فرد سیار انتشارات جامعه (7

 نگر ساداتی، لیلا، گلچینی، احسان، اصول و فنون عملکرد فرد اسکراب انتشارات جامعه (8

       حل مسأله   نمایشی   آزمایشگاهی   بحث گروهی   پاسخ –پرسش     سخنرانی :(Teaching Method)نحوه ارائه درس

 عملی     (     شفاهیتستی  )تشریحی کتبی:     ()پایان ترمتراکمی     )میان ترم( تکوینی : نحوه ارزشيابي
 

 نمره 2            رعایت قوانین و مقررات بالینی، اخلاق حرفه ای                                                                                  

  نمره 2                                                                                               10 جلسات کارآموزیدر  منظم و حضور فعال

 نمره12    های بالینی در کارآموزی مطابق با اهداف اختصاصی طرح درس                             ارزشیابی مستمر بر اساس فعالیت

 نمره 1                                                                                عملارزشیابی بر اساس بازخورد از مسئول و همکاران اتاق 

 نمره 3                                      کنفرانس و تکالیف                                                                                          
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 (:lesson planب: طرح درس )

 

 

 

 

 

 کارشناسی –اتاق عمل رشته و مقطع تحصیلی: 1تکنیک اتاق عمل  کارآموزی   عنوان درسی:

 1402-نیمسال اول نیمسال و سالتحصیلی: فرد سیار عملکرد و اجرای جامعآشنایی  موضوع درس:  1شماره جلسه: 

  پرستاری مراقبت ویژه و اتاق عملگروه  تدوین:

  دانشجو وظایف فرد سیار را به طور جامع تری انجام دهد.   هدف کلی:

ف
دی

ر
 

 هدفهای رفتاری

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:

حیطه 

 یادگیری
 مکان آموزش سطح حیطه

نحوه ارائه 

 درس
 رسانه و وسیله

زمان 
 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی و 

 فعالیتهای تکمیلی

1)  
، تکالیف، 1دانشجو با طرح درس کارآموزی تکنیک اتاق عمل

آشنا  قررات حاکمعناوین و روزهای کنفرانس و محیط بخش و م

 شود.

 دانش شناختی

اتاق عمل 

بیمارستان امام 

 خمینی اردبیل

سخنرانی/ 

مشاهده/ شبیه 

 سازی/ ایفای نقش

 وایت بُرد

 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور

330 

 دقیقه

ارزشیابی تکوینی/ باز 

خورد به دانشجو حین 

ایفای نقش/ ارائه 

کنفرانس/ نوشتن شرح 

 گزارش عمل 

 دقت و سرعت روانی/حرکتی در اتاق عمل ماریب رشیاصول پذ حیصحو انجام  ییآشنا  (2

 دقت و سرعت روانی/حرکتی در نقش فرد سیرکولر لیو استر کیآسپت کیبا اصول تکن ییآشنا  (3

 ریو غ یبرق لیوسا حیصح یریاصول بکارگ حیو انجام صح ییآشنا  (4

 یبرق
 دقت و سرعت روانی/حرکتی

 لیو تحو یشمارش جراح ،یده شنیپوز حیاصول صحو انجام  ییآشنا  (5

 نمونه و پانسمان
 دقت و سرعت روانی/حرکتی

 دقت و سرعت روانی/حرکتی در نقش فرد سیرکولر پس از عمل یمراقبت هااجرای   (6
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 کارشناسی –اتاق عمل رشته و مقطع تحصیلی: 1تکنیک اتاق عمل  کارآموزی   عنوان درسی:

 1402-نیمسال اول نیمسال و سالتحصیلی: تست های تشخیصیبا چک لیست جراحی ایمن و تفسیر آشنایی  موضوع درس:  2ه: شماره جلس

  گروه پرستاری مراقبت ویژه و اتاق عمل تدوین:

  دانشجو طبق اصول صحیح چک لیست جراحی ایمن را به کار ببرد و تست های تشخیصی را تفسیر کند.   هدف کلی:

دی
ر

 ف

 هدفهای رفتاری

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:

حیطه 

 یادگیری
 مکان آموزش سطح حیطه

نحوه ارائه 

 درس
 رسانه و وسیله

زمان 
 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی و 

 فعالیتهای تکمیلی

 دانش شناختی کنترل عمل جراحی مطابق با چک لیست جراحی ایمن  (1

اتاق عمل 

بیمارستان امام 

 بیلخمینی ارد

سخنرانی/ 

مشاهده/ شبیه 

 سازی/ ایفای نقش

 وایت بُرد

 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور

330 

 دقیقه

ارزشیابی تکوینی/ باز 

خورد به دانشجو حین 

ایفای نقش/ ارائه 

کنفرانس/ نوشتن شرح 

 گزارش عمل 

 دقت و سرعت روانی/حرکتی ینیبال ناتیو انجام معا خچهیکسب تار  (2

3)  
اسکن ها و  ،MRI)رادیولوژی،  هایگراف قیرکسب اطلاعات از ط

 یتستها ،یصیتشخ شاتیآزما ،یشگاهیگزارشات آزما...(، 

 ماریو .. در مورد ب کیولوژیباکتر ای کیسرولوژ

 دقت و سرعت روانی/حرکتی

4)  
 ,EEG, EMG ،یمطالعات آندوسکوپ قیکسب اطلاعات از طر

ECG ماریو ... در مورد ب 
 عتدقت و سر روانی/حرکتی

5)  
 یهایماریب ر؛یمختلف نظ یهایجراح یونهایکاسیبا اند ییآشنا

نئوپلاسم، انسدادها،  ،یمادرزاد یتروما، عفونت، نقصها ک،یمتابول

 و ... هایبازساز

 دقت و سرعت روانی/حرکتی
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 یکارشناس –اتاق عمل رشته و مقطع تحصیلی: 1تکنیک اتاق عمل  کارآموزی   عنوان درسی:

 1402-نیمسال اول نیمسال و سالتحصیلی: اسکرابفرد قبل از عمل در نقش های  مراقبت موضوع درس:  3شماره جلسه: 

  گروه پرستاری مراقبت ویژه و اتاق عمل تدوین:

  دانشجو مراقبت های قبل از عمل را در نقش فرد اسکراب انجام دهد.    هدف کلی:

ف
دی

ر
 

 هدفهای رفتاری

 س از پایان درس قادر خواهد بود(:)دانشجو پ

حیطه 

 یادگیری
 مکان آموزش سطح حیطه

نحوه ارائه 

 درس
 رسانه و وسیله

زمان 
 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی و 

 فعالیتهای تکمیلی

 دقت و سرعت روانی/حرکتی (PPE)  یمحافظ شخص زاتیلباس اتاق عمل و تجه دنیپوش  (1

اتاق عمل 

بیمارستان امام 

 خمینی اردبیل

نی/ سخنرا

مشاهده/ شبیه 

سازی/ ایفای 

 نقش

 وایت بُرد

 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور

330 

 دقیقه

ارزشیابی تکوینی/ باز 

خورد به دانشجو حین 

ایفای نقش/ ارائه 

کنفرانس/ نوشتن شرح 

 گزارش عمل 

 دقت و سرعت روانی/حرکتی یجراح ازیو باز کردن اقلام مورد ن یبررس ،یآور جمع  (2

 دقت و سرعت روانی/حرکتی نداسکراب جراحیهندراب و  ه  (3

 دقت و سرعت روانی/حرکتی به روش بسته و دستکش گان دنیو پوشخشک کردن دست ها   (4

5)  
 یترال یبر رو یجراح ازیمورد ن زاتیابزار و تجه (setup) دمانیچ

 ویما زیو م
 دقت و سرعت روانی/حرکتی

6)  
به همراه فرد  یجراح زیلام تاسپانج و ابزار و اق هیاول شمارش

 رکولریس
 دقت و سرعت روانی/حرکتی

 دقت و سرعت روانی/حرکتی یجراح میت یاعضا ریگان و دستکش سا دنیبه پوش کمک  (7

 دقت و سرعت روانی/حرکتی انجام پرپ ثانویه با اصول صحیح  (8

 سرعتدقت و  روانی/حرکتی  ماریو درپ کردن ب لیاستر طیمح جادیا  (9

10)  
 دیی)وقفه در مرحله قبل از برش پوست( جهت تا یوقفه جراح در

 .کند یشرکت م حیصح یو محل جراح حیصح ماریب
 دقت و سرعت روانی/حرکتی

11)  
 یلوازم جانب ریو سا یکوتر، لوله ساکشن، کورد نور میس اتصالات

 .کند یرا محکم م لیاستر
 دقت و سرعت روانی/حرکتی
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 کارشناسی –اتاق عمل رشته و مقطع تحصیلی: 1تکنیک اتاق عمل  کارآموزی   درسی:عنوان 

 1402-نیمسال اول نیمسال و سالتحصیلی: اسکرابفرد عمل در نقش  های حین مراقبت موضوع درس:  4شماره جلسه: 

  گروه پرستاری مراقبت ویژه و اتاق عمل تدوین:

  مل را در نقش فرد اسکراب انجام دهد.عراقبت های حین دانشجو م    هدف کلی:

ف
دی

ر
 

 هدفهای رفتاری

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:

حیطه 

 یادگیری
 مکان آموزش سطح حیطه

نحوه ارائه 

 درس
 رسانه و وسیله

زمان 
 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی و 

 فعالیتهای تکمیلی

 اجرای مستقل روانی/حرکتی .کند را از قبل آماده یمختص هر جراح زاتیابزار و تجه  (1

اتاق عمل 

بیمارستان امام 

 خمینی اردبیل

سخنرانی/ 

مشاهده/ شبیه 

سازی/ ایفای 

 نقش

 وایت بُرد

 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور

330 

 دقیقه

ارزشیابی تکوینی/ باز 

خورد به دانشجو حین 

ایفای نقش/ ارائه 

کنفرانس/ نوشتن شرح 

 گزارش عمل 

2)  
کند و به جراح  یم ینیب شیرا در طول عمل پ ازجراحیمورد ن ابزار

 .دهد لیتحو
 اجرای مستقل روانی/حرکتی

 اجرای مستقل روانی/حرکتی  د.را آماده کن کیشست و شو، داروها و مواد هموستات محلول  (3

 اجرای مستقل روانی/حرکتی .دارد طبق درخواست جراح نگه را یجراح یو رترکتورها ابزار  (4

 اجرای مستقل روانی/حرکتی .کند ساکشن پاک ایرا با اسپانج  یجراح هیناح یزیونرخ  (5

 کند فورسپس فعال ایکلمپ  یهموستاز الکترو کوتر را بر رو جهت  (6

. 
 اجرای مستقل روانی/حرکتی

 اجرای مستقل روانی/حرکتی .کند را طبق دستور جراح کات یجراح نخ  (7

 اجرای مستقل روانی/حرکتی  د.را در طول عمل حفظ کن لیاستر کید تکناستاندار نیبالاتر  (8

9)  
 یو بستن زخم جراح یاضافه شدن اسپانج و اقلام جراح هنگام

  د.شمارش را انجام  ده
 اجرای مستقل روانی/حرکتی

10)  
و ..( را  یریثابت کننده )آتل و گچگ لیو وسا لیاستر یپانسمان ها

  د.آماده کن
 اجرای مستقل حرکتیروانی/

 اجرای مستقل روانی/حرکتی  .دهد رکولریفرد س لیتحوا صورت لزوم نمونه ها ر در  (11
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 کارشناسی –اتاق عمل رشته و مقطع تحصیلی: 1تکنیک اتاق عمل  کارآموزی    عنوان درسی:

 1402-نیمسال اول ال و سالتحصیلی:نیمس مراقبت های پس از عمل در نقش فرد اسکراب موضوع درس:  5 شماره جلسه:

  گروه پرستاری مراقبت ویژه و اتاق عمل تدوین:

  دانشجو مراقبت های پس از عمل را در نقش فرد اسکراب انجام دهد.    هدف کلی:

ف
دی

ر
 

 هدفهای رفتاری

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:

حیطه 

 یادگیری
 سطح حیطه

مکان 

 آموزش
 رسانه و وسیله ه درسنحوه ارائ

زمان 
 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی و 

 فعالیتهای تکمیلی

 اجرای مستقل روانی/حرکتی کنترل و پاکسازی اولیه ابزارها و ست های جراحی  (1

اتاق عمل 

بیمارستان 

امام خمینی 

 اردبیل

سخنرانی/ مشاهده/ 

شبیه سازی/ ایفای 

 نقش

 وایت بُرد

 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور

330 

 دقیقه

ارزشیابی تکوینی/ باز 

خورد به دانشجو حین 

ایفای نقش/ ارائه 

کنفرانس/ نوشتن شرح 

 گزارش عمل 

 اجرای مستقل روانی/حرکتی تفکیک و دفع ایمن وسایل تیز و برنده  (2

 اجرای مستقل روانی/حرکتی ماده سازی اتاق عمل برای عمل بعدیآ  (3

4)  
اتاق  در مرتب کردن یجراح میت یاعضا ریبه سا

 کند. یکمک م
 اجرای مستقل روانی/حرکتی

 اجرای مستقل روانی/ حرکتی کند. یکمک م یبعد ماریب یاتاق برا یدر آماده ساز  (5
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 کارشناسی –اتاق عمل رشته و مقطع تحصیلی: 1تکنیک اتاق عمل  کارآموزی    عنوان درسی:
و  6 شماره جلسه:

 9و  8و  7
 1402-نیمسال اول نیمسال و سالتحصیلی: ی تکوینی و تراکمیابیشده و ارزش یریادگیموارد  نیتمر  موضوع درس: 

  گروه پرستاری مراقبت ویژه و اتاق عمل تدوین:

  دانشجو مراقبت های پس از عمل را در نقش فرد اسکراب انجام دهد.    هدف کلی:

ف
دی

ر
 

 هدفهای رفتاری

 خواهد بود(: )دانشجو پس از پایان درس قادر

حیطه 

 یادگیری
 سطح حیطه

مکان 

 آموزش
 رسانه و وسیله نحوه ارائه درس

زمان 
 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی و 

 فعالیتهای تکمیلی

1)  
و ارزشویابی تمرین مووارد یوادگیری شوده بوه شوکل عملوی 

اتاق عمل  اجرای مستقل روانی/حرکتی تکوینی

بیمارستان 

امام خمینی 

 اردبیل

سخنرانی/ مشاهده/ 

بیه سازی/ ایفای ش

 نقش

 وایت بُرد

 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور

330 

 دقیقه

ارزشیابی تکوینی/ باز 

خورد به دانشجو حین 

ایفای نقش/ ارائه 

کنفرانس/ تحویل شرح 

 گزارش عمل 

 ارزشیابی  دانشجویان از طریق آزمون کتبی   (2
  

   تحویل تکالیف معین شده  (3



 

  9 

 :رانیفراگ یتهایو فعال تهایمسئول

 تکمیل واکسیناسیون هپاتیت قبل از حضور در محیط بالینی 

 یحضور به موقع در محل کارآموز 

  حجاب،رفتار و ،دنیو دانشکده جهت ظاهر و نحوه لباس پوش مارستانیبه اصول ب یبندیپا(... 

  ناخن، پوشش کامل موها، عدم  لاکو  یو عدم استفاده از ناخن مصنوع ناخنها انشگاه، نداشتن تلفن همراه، کوتاه بودنخوانا با آرم د کتیصب ات)ن و دانشکده مارستانیب یاستهایو س نیقوان تیرعا

 ...)لم ومناسب و سا ز،یتم فرمیونی دنیآب نبات، پوش دنیآدامس و مک دنیمنع جو ،یو ساعت مچ لاتآ وریعدم استفاده از جواهرات و ز ادکلن،و و عطر  یشیاستفاده از لوازم آرا

  یو خانواده و ماریدرمان، ب میها، ت یکلاس ب و احترام نسبت به استاد، همو داشتن اداخلاق اسلامی رفتارها و  تیرعا 

  انیدانشجو ریدرمان، پرسنل و سا میو ارتباط مناسب با ت یهمکار 

  هلاقبا ع مارینسبت به ب تیو احساس مسئول رشیپذ 

  ماریاز ب تیحما 

  به موقع، با سرعت و دقت مناسب تهایانجام فعال 

  بدون اجازه یعدم ترک محل کارآموز 

  رفتن به استراحت با اجازه و بدون تلف نمودن وقت 

  کار نیح یمنیاصول ا تیرعا 

  یمصرف لیدر کاربرد وسا ییصرفه جو 

  یو خانواده و ماریمحرم اسرار ب 

  یدر کارآموز بتیعدم غ 

  در یمورد ای یقاتیمقاالت تحق افتنیمانند  یجنب تیفعال مدرس هر گونه ییتوانند با راهنما یم انیدانشجو لیدر صورت تما) یآموزش و یپژوهش ،یعلم یتهایمشارکت در فعال Internet  ،

 .و پژوهش و...( انجام دهند قیتحق

  مربوطه یربو به اسم م یدر همان روز کارآموز کیالکترون ینیمربوط به کارنامه عملکرد بال یفرم ها لیثبت و تکم 
 

 :استاد فیوظا

 ارائه سرفصلها 

 ژهیبه اهداف و دنیجهت رس انیپاسخ به سواالت دانشجو 

 دانشجو به سطح مهارت مورد نظر یابیش جهت دستلات 
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 دانشجو یدوره ا یابیارز 

 :دانشجو یابیارزش روش

 یو همکار تیاعتماد به نفس، فعال ،یق حرفه الااخ 

 بازخورد از مسئول و  نیو هم چن یمحوله توسط مرب فیتکال و کارشناسان اتاق عمل کیالکترون ینیبه موقع کارنامه عملکرد بال لیتکم ،ینیبال یها تیالدانشجو بر اساس فع یینها یابیارزش

 .باشد یهمکاران اتاق عمل م

 یجلسه کار آموز نیآخر انیحداکثر تا پا فیتکال لیزمان تحو. 

 

 یو مقرارت آموزش نیقوان

  13الی  7:30و حضور در مراکز آموزشی و درمانی: از ساعت ساعت کارآموزی 

 داشتن اگاهی علمی مناسب قبل از ورود به بخش 

 مطابق مقرارت دانشکده ضروری می باشد فرمیونیو استفاده از  کتینصب ات: 

 رنگ هماهنگ برای گروه)اتاق عمل: لباس کامل سبز  در( 

 

 .دییو مقررات دانشکده عمل نما نیت متعاقب قوانآلا وریاز ز کوتاه نگه داشتن ناخن و عدم استفاده نهیدر زم

 .دیینما تیقی و حرفه ای را رعالادرمانی در مرکز اصول اخ -آموزشیهمراهان آنها، همکاران، کادر  ماران،یدر برخورد با ب 

 .باشدمی سریاز استاد مربوطه مامور اداری، شرکت در جلسه و ... فقط با کسب مجوز  رییگیمانند پ نییخروج از مرکز تحت عناو 

 .دیتجاوز نما دیمجموع ساعات آن درس نبا1/0 دروس از نیدانشجو در ا بتیحضور دانشجو در تمام جلسات مربوط به کارآموزی/ کارآموزی در عرصه الزامی است و ساعات غ 

 موجه برابر است با دو روز جبرانی بتیروز غ کی 

 سه روز جبرانی موجه برابر است با ریغ بتیروز غ کی 

 می باشد نییها با هماهنگی کارشناس بال بتیچگونه گذراندن جبرانی غ. 

 2 موجه برابر است با حذف واحد کارآموزی بتیروز غ 

 2 موجه برابر است با صفر ریغ بتیروز غ 

 است ریپذ نظر استاد مربوطه امکاندر ارتباط با موضوع کارآموزی با  نترنتیاختصاص بخشی از ساعت کارآموزی به استفاده از کتابخانه و ا. 

 اورژانس و به صورتی که زنگ تلفن خاموش باشد طیاجتناب از استفاده از تلفن همراه به جز در شرا. 

 ندینما لیخود را به مربی مربوطه تحو فیتکال هیهفته پس از اتمام دوره خود، کل کیمجاز می باشند حد اکثر تا  انیدانشجو. 
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 اول هر واحد کارآموزی/ کارورزی ضروری بوده و عدم حضور به منزله حذف واحد می باشد حضور به موقع در جلسه. 


